

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 27 aprilie 2023 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr. 205 din 20 aprilie 2023, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind alocarea sumelor de susținere a activității parohiilor de pe teritoriul comunei Holboca.
2. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei Holboca cu bunurile aparținând Căminului cultural Holboca , urmare modernizării.
3. Proiect de hotărâre privind participarea Comunei Holboca ,județul Iași la ,, Programul privind casarea autovehiculelor uzate,, finanțat din Fondul de Mediu gestionat de Administrația Fondului pentru Mediu în calitate de finanțator.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare la nivelul ariei delegării, pentru perioada 2023-2028.
5. Proiect de hotărâre privind aprobare PUD pentru ,, Construire spații de învățământ în localitatea Dancu, comuna Holboca- str. Daliei nr. 5 sat Dancu, comuna Holboca, județul Iași,,
6. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Holboca, județul Iași – etapa II”
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții – Proiect „Modernizare piața agroalimentară în sat Dancu, comuna Holboca,,și a cofinanțării Proiectului prin Programul Județean de Dezvoltare Economico-Socială Iași pentru perioada 2021-2024;
8. Proiect de hotărâre privind alocarea sumelor necesare sărbătoririi Zilei copilului.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în domeniul privat al UAT Holboca a mijloacelor fixe aferente extinderii conductei de apă de pe Str. Dimineții din satul Dancu, comuna Holboca, județul Iași.
10. Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 15. Lipsesc consilier Curmei Marian și d-na consilier Ioniță Sorina Lenuta

De asemenea participă la ședință și delegații sătești : Berezenco Dorel, Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel și Pandelea Costel.

Ședința este deschisă de dl consilier Popa Ionuț- președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

Se solicită completări la ordinea de zi și nefiind se supune aprobării ordinea de zi potrivit dispoziției de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana– secretarul general comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor necesare desfășurării activităților din parohiile din teritoriul.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor de susținere a activității parohiilor de pe teritoriul comunei Holboca.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Marius – Robert Tarnoveanu– administrator public la nivelul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei Holboca cu bunurile aparținând Căminului cultural Holboca , urmare modernizării

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei Holboca cu bunurile aparținând Căminului cultural Holboca , urmare modernizării.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana– secretarul general comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind participarea Comunei Holboca ,judetul Iasi la ,, Programul privind casarea autovehiculelor uzate,, finanțat din Fondul de Mediu gestionat de Administrația Fondului pentru Mediu în calitate de finanțator.

D-l Marius – Robert Tarnoveanu– administrator public la nivelul comunei Holboca face precizarea ca s-au aratat interesul fata de acest program cam 10 -15 cetateni, cetateni care se vor inscrie in program si vor trebui sa respecte conditiile stipulate in ghid pentru predarea acestor autoturisme.

D-l Constantin Doroftei - viceprimarul comunei precizeaza ca pentru a beneficia de acest program trebuiesc indeplinite niste exigente destul de dure.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind participarea Comunei Holboca ,judetul Iasi la ,, Programul privind casarea autovehiculelor uzate,, finanțat din Fondul de Mediu gestionat de Administrația Fondului pentru Mediu în calitate de finanțator

CL Holboca aproba cu 145voturi pentru.

In continuare are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare la nivelul ariei delegării, pentru perioada 2023-2028.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare la nivelul ariei delegării, pentru perioada 2023-2028.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea preluării în domeniul privat al UAT Holboca a mijloacelor fixe aferente extinderii conductei de apa de pe Str. Oborului din satul Holboca, judetul Iasi

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea preluării în domeniul privat al UAT Holboca a mijloacelor fixe aferente extinderii conductei de apa de pe Str. Oborului din satul Holboca, judetul Iasi

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobare PUD pentru ,, Construire spatii de învățământ în localitatea Dancu, comuna Holboca- str. Daliei nr. 5 sat Dancu, comuna Holboca, judetul Iasi,,

D-na consilier Melinte Mariana- director Sc.,Stefan cel Mare ,, Dancu face precizarea ca este vorba despre construirea a inca 5(cinci) Sali de clasa, Sali de clasa care sunt necesare avand in vedere ca in ultimii ani se constata o crestere a numarului de elevi.

D-l consilier Cotea Falvius-Gabriel solicita precizari privind zona in care se va construi.

D-l consilier Stefurac Gheorghe considera ca este o situatie care trebuie tratata cu seriozitate si in acelasi timp solicita precizari privind sursele de finantare pentru acest proiect.

D-l Rata Marius - locuitor al satului Holboca , participant la sedinta , considera ca cel mai bine ar fi sa se construiasca scoli noi in locul celor vechi.

D-l consilier Mistreanu Dumitru, fost director al Scolii „Stefan cel Mare”, Dancu arata ca s-ar bucura sa se construiasca acest nou corp de scoala si ar fi foarte bucuros daca la nivelul conducerii Primariei comunei Holboca s-ar urmari si construirea unui bazin de înot pentru ca sunt tari care au in aria curiculara ,ca disciplina, înotul.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobare PUD pentru „ Construire spatii de invatamant in localitatea Dancu, comuna Holboca- str. Daliei nr. 5 sat Dancu, comuna Holboca, judetul Iasi,,

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana-secretar general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotarare privind implementarea proiectului „Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Holboca, județul Iași – etapa II”

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Holboca, județul Iași – etapa II .

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Are cuvântul d-l Constantin Doroftei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții – Proiect „Modernizare piata agroalimentara în sat Dancu, comuna Holboca,,și a cofinanțării Proiectului prin Programul Județean de Dezvoltare Economico-Socială Iași pentru perioada 2021-2024;

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții – Proiect „Modernizare piata agroalimentara în sat Dancu, comuna Holboca,,și a cofinanțării Proiectului prin Programul Județean de Dezvoltare Economico-Socială Iași pentru perioada 2021-2024;

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana-secretar general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor necesare sarbatoririi Zilei copilului.

D-na consilier Melinte Mariana –director Scoala „ Stefan cel Mare ”,Dancu face precizarea ca nu i se pare corect ca intreaga suma sa fie alocata achizitionarii de dulciuri pentru copii ,in vederea sarbatoririi Zilei Internationale a Copilului în conditiile în care s-a promis elevilor care vor obtine rezultate foarte bune la învățatură că vor fi recompensati cu excursie.

Avand în vedere cele prezentate doreste sa se aloce suma necesara ,macar pentru un autocar,respectiv 20000 lei, considerand ca daca pentru biserici s-au gasit bani s-au putea gasi si pentru elevi si scoli.

D-na consilier Brînză Steluța consideră că trebuie avut în vedere ca din pachet sa nu lipseasca cate o carte , funcție de vârste.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor necesare sarbatoririi Zilei copilului .

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana-secretar general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea preluării în domeniul privat al UAT Holboca a mijloacelor fixe aferente extinderii conductei de apa de pe Str. Dimineții din satul Dancu,comuna Holboca, județul Iasi.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea preluării în domeniul privat al UAT Holboca a mijloacelor fixe aferente extinderii conductei de apa de pe Str. Dimineții din satul Dancu,comuna Holboca, județul Iasi.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana-secretar general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de interventie, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „REABILITAREA ENERGETICA A SCOLII GIMNAZIALE STEFAN CEL MARE DIN LOCALITATEA DÂNCU, COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IASI”,

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „REABILITAREA ENERGETICA A SCOLII GIMNAZIALE STEFAN CEL MARE DIN LOCALITATEA DANCU, COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana-secretar general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Holboca, Județul Iași”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Holboca, Județul Iași”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte ședință
Ionuț Popa

Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data
__ mai 2023.

Membri CL Holboca ,

Obiecții